
Besonderheiten

• Allseitige Verstellbarkeit durch 3-D-Gelenk am Leuchtenkopf

in Verbindung mit einem  weiterentwickelten, schlanken

Reibungsgelenkarm mit Federunterstützung

• Höchster Lichtkomfort: Serienmäßig mit elektronischem

Vorschaltgerät (Hochfrequenz), dadurch absolut flimmerfreis

Licht, keine stroboskopischen Effekte bei rotierenden Teilen

• Flackerfreier Sofortstart, sowie höchste Wirtschaftlichkeit durch

lange Lampenlebensdauer und geringste Verlustleistung

• Absolut blendfrei durch verpiegelten Parabolwabenraster -

optimale Blendungsbegrenzung für Bildschirmarbeitsplätze und

andere lichtsensible Bereiche

• Großzügiges, gleichmäßiges Flächenlicht mit hohen

Beleuchtungsstärken bis 2750 lx bei 36W bzw. über 4000 lx bei

55W (Meßabstand 50 cm, Lichtfarbe 840/neutralweiß) bei

gleichzeitig geringer Wärmebelastung

• Optional dimmbar 100-3% per Taster im Leuchtenkopf

• Langlebige und energiessparende Kompaktleuchtstofflampe 

36 bzw. 55W

• Lichtfarbe serienmäßig neutralweiß 4000K, bei Bedarf mit

Tageslichtlampe 5400 K für beste Farbwiedergabe

• Formschöner, flacher Leuchtenkopf aus extrudiertem

Aluminiumprofil mit lasergeschnittenen Endkappen

• Hochglänzend eloxierter Reflektor aus Reinstaluminium

Product features

• All-angle adjustability provided by the 3-D-movement at the

lighting head, combined with an advanced, sleek friction-arm

equipped with integral springs

• Highest visual comfort: With electronic HF-ballast as standard

providing absolutely flicker-free light without stroboscopic effects

at rotating parts

• Instant start as well as advanced energy consumption and long

lamp service life

• Absolutely glare-free by a specular parabolic louvre providing

glare limitation perfect for VDU's and other light sensitive areas

• Even large area illumination with high illuminance up to 2750 lx

with 36W resp. more than 4000 lx with 55 lamp (@ 50 cm

distance to desk, light colour 840/cool white) nearly without heat

• Option: dimmable 100-3% by a push button in the head 

• For energy-saving CFL 36 resp. 55W with long service life

• Light colour cool white 4000K or if applicable with daylight lamp

5400 K for best colour rendition

• Stylish flat lighting head made of an extruded aluminium profile

with laser-cut end caps

• High lustre mirror reflector made of anodised pure aluminium
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UNIVERSAL-ARBEITSPLATZLEUCHTE 
FÜR BETRIEB, LABOR, BÜRO ETC. 
MIT DEM „+“ AN FUNKTION

Licht als ergonomischer Faktor

Fortschreitende Miniaturisierung, Null-Fehler-Produktion: 
Aus der rasant wachsenden Bedeutung von Präzisionsarbeit
und Qualitätskontrollen in nahezu allen Industriezweigen resul-
tieren schwierige Sehaufgaben, die mit einer Allgemeinbeleuch-
tung nicht zu erfüllen sind. Dies erfordert eine variable, lichttech-
nisch ausgereifte Lösung wie unsere Serie SISTRONIC plus, um
augenschonendes, ermüdungsfreies Arbeiten zu ermöglichen.

UNIVERSAL TASKLIGHT 
FOR PRODUCTION, LAB, OFFICE ETC. 
WITH THE FUNCTIONAL “+“

Lighting as an ergonomic factor

Preceding miniaturizing, zero-mistake-production:
As a result of the rapidly growing importance of precision work
and quality control in nearly all branches of industry occur diffi-
cult visual tasks, which cannot be solved by general lighting. 
This demands a variable, technically sophisticated light solution
like our series SISTRONIC plus to allow working without over-
strained eyes over a long period of time.

SISTRONIC PLUS 
UNIVERSAL-GELENKLEUCHTEN TC-L 36 ODER 55W EVG, IP 20
UNIVERSAL FRICTION-ARM HF-MODELS FOR CFL 36 OR 55W, IP 20

SISTRONIC plus 1/36

UNIVERSAL-ARBEITSPLATZLEUCHTE 
TC-L 36 oder 55W EVG, IP20 für Betrieb, Labor, Büro etc.

IDEEN MIT PROFIL

UNIVERSAL-GELENKLEUCHTEN



1x TC-L 36 / 2G11
(ILCOS: FSD-36)
1 x 2900 lm (840)
1 x 1900 lm (954)

1x TC-L 55 / 2G11
(ILCOS: FSD-55)
1 x 4800 lm (840)
1 x 3000 lm (954)

IP 20       

36W
4,4 kg

55W
4,8 kg

220-240V~/
50-60Hz
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SISTRONIC PLUS UNIVERSAL-GELENKLEUCHTEN TC-L 36 ODER 55W EVG, IP 20
UNIVERSAL FRICTION-ARM HF-MODELS FOR CFL 36 OR 55W, IP 20

TECHNISCHE DATEN

Lichtverteilung breit, symmetrisch

Betriebsgerät elektronisch/EVG (EEI = A2) bzw. EVG digital 

dimmbar 100-3% (EEI = A1) 

Netzanschlussleitung 1,5 m H03VV-F 3G0,75 mit Schukostecker 

Lampenabdeckung Parabolwabenraster, verspiegelt (Kst.)

Federunterstützung im Mittel- und Fußgelenk

Schalter seitlich im Leuchtenkopf

Befestigung Universalflansch 60x60 mm (inkl.) 

weitere siehe Zubehör

Farbe silbergrau RAL 9006, Zierstreifen im Kopf schwarz

TECHNICAL DATA

Light distribution wide beam, symmetric

Ballast HF-electronic [EEI = A2) resp. digital HF-electronic 

dimmable 100-3% (EEI = A1)

Mains lead 1,5m H03VV-F 3G0,75 c/w Schuko-plug

Lamp cover specular parabolic louvre, plastic

Integral springs in the middle and lower articulation joint

Switch in the end cap of the lighting head

Mounting universal base 60x60 mm (incl.),

for further options refer to accessories

Colour silver grey RAL 9006, black cover on top of the head

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

368.00 Ersatzlampe TC-L 36W / 840

Replacement lamp TC-L 36W / 840

368.12 Ersatzlampe TC-L 36W / 954   

Replacement lamp TC-L 36W / 954

365.00 Ersatzlampe TC-L 55W / 840   

Replacement lamp TC-L 55W / 840

365.12 Ersatzlampe TC-L 55W / 954   

Replacement lamp TC-L 55W / 954

002.95 Wandwinkel

Wall bracket

004.95 Tischklemme 16-85 mm

Table clamp, 16-85 mm opening

317.96 Tischfuss (10,5 kg)

Table base

Optionen Breitband-EVG 120-277V/50-60Hz

Laborausführung: Auf Wunsch lieferbar mit 

natur-eloxiertem Metallraster

Andere Wattagen: Auf Anfrage auch Versionen mit TC-L 18 

oder 24W sowie 2-flammige Ausführungen möglich

Options HF-electronic 120-277V/50-60Hz

Lab version: with metal louvre natural-anodised on request.

Other wattages: also optionally available with 1 x PL-L 18 or 

24W, as well as 2-lamp versions.

Infos zum Dimmen
Die Dimm-Versionen sind per Taster im Leuchtenkopf von 100 - 3% stu-
fenlos regelbar. Dabei kommt ein modernes, digital angesteuertes EVG
mit logarithmischer Dimmkennlinie zum Einsatz, die der Mensch jedoch
als linear wahrnimmt und ermöglicht so eine der Augenempfindlichkeit
angepaßte Lichtregelung und hohen Lichtkomfort für den Anwender.

About Dimming
The d-versions are continuously dimmable by a push button in the
lighting head from 100 - 3% by means of a modern, fully digital electronic
ballast with a logarithmic dimming characteristic, which is perceived as 
linear and provides light control in accomodation to the sensitiveness of
human eye and therefore a high lighting comfort to the user.

Isoluxdiagramme,

Meßabstand 50 cm

Isolux maps at 50 cm 

above surface

840 = E(lx) x 1,0

954 = E(lx) x 0,66

BESTELLDATEN / PRODUCT CODES

ohne Leuchtmittel
without lamp

inkl. Leuchtmittel
incl. lamp

Art.-Nr./Art.-No.
36W - Standard 36W - DIM

285.96 285.96d

285.96.1 285.96.1d
285.96.2 285.96.2d

Art.-Nr./Art.-No.
55W - Standard 55W - DIM

285-55.96 285-55.96d

285-55.96.1 285-55.96.1d
285-55.96.2 285-55.96.2d

Lichtfarbe /Light Colour

840 / neutralweiß 4000K, CRI = 1B cool white

954 / tageslichtweiß 5400K, CRI = 1A daylight white

Design: Stefan Lang

Auch als Office-Version für TC-L 24W lieferbar, siehe SISTRONIC office plus

Passende Systemleuchtenserie: siehe SISTRONIC system

Also available as office version for CFL 24W, refer to SISTRONIC office plus

Matching series of system luminaires: refer to SISTRONIC system

IN
F

O

IDEEN MIT PROFIL

UNIVERSAL-GELENKLEUCHTEN

ZUBEHÖR, BEFESTIGUNGEN
Wandwinkel 	 Art.-Nr. 002.95 
Tischklemme 	 Art.-Nr. 004.95
(16-85 mm)
Tischfuß (10,5 kg) 	 Art.-Nr. 317.96

BESTELLDATEN
36W Standard  	 Art.-Nr. 285.96
36W Dim  	 Art.-Nr. 285.96d
55W Standard  	 Art.-Nr. 285-55.96
55W Dim  	 Art.-Nr. 285-55.96d
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Gleichmäßiges, schattenfreies Flächenlicht ohne Wärmebelastung und
der flexible Schlaucharm machen dieses Modell zu einer vielseitig einsetz-
baren Maschinen- und Arbeitsplatzleuchte. Besonders mobil ist die Ma-
gnetversion, die abwechselnd an verschiedenen Stellen eingesetzt wer-
den kann. 
Einsatzgebiete:
Arbeitsplätze aller Art mit normalen Umgebungsbedingungen. Das Vor-
schaltgerät 230V ist in den Leuchtenfuß integriert.

Even, shadow-free spread of light without heat emission and a flexible
metal support make it a versatile machine and work light. Especially the
magnetic base version allows mobile usage alternately at changing pla-
ces.
Applications:
All kind of workplaces with normal ambient conditions. The ballast for
230V mains voltage is integrated in the base of luminaire.

Isoluxdiagramm,

Meßabstand 50 cm

Isolux map 

at 50 cm above surface

Emax [lx] = 550

IP 20

230V~/50Hz
1,3kg

COOL-FLEX11 UNIVERSAL-FLEXARMLEUCHTE 1 x TC 11W, IP 20
ALL-PURPOSE FLEXIBLE-ARM MODEL - CFL 1x11W, IP 20

1 x TC 11W 
(ILCOS: FSD-11)
900 lm
G 23

TECHNISCHE DATEN

Lichtverteilung breit, symmetrisch

Betriebsgerät konventionelles Vorschaltgerät

Netzanschlussleitung ca. 1,5 m H03VVH2-F 2x0,75mm2 mit Eurostecker

Lampenabdeckung Kunststoffprofil mit innenliegenden Rillenprismen

Schalter im Leuchtenkopf

Befestigung Aufschraubsockel 70x70 mm (integriert), 

weitere siehe Zubehör

Farbe schwarz RAL 9005, Leuchtenkopf natur-eloxiert

TECHNICAL DATA

Light distribution wide-beam, symmetric

Ballast magnetic choke

Mains lead approx.1,5m H03VVH2-F 2x0,75 mm2  with Europlug

Lamp cover Prismatic diffuser made of a plastic profile

Switch in the lighting head

Mounting screw-down base 70x70 mm (integral), 

for further options refer to accessories

Colour black RAL 9005, 

lighting head natural anodised aluminium

BESTELLDATEN / PRODUCT CODES

inkl. Leuchtmittel
incl. lamp

Art.-Nr./Art.-No.

608.90-1

Lichtfarbe /Light Colour

840 / neutralweiß, 4000K, CRI = 1B cool white

ZUBEHÖR + OPTIONEN / ACCESSORIES + OPTIONS

371.00 Ersatzlampe TC 11W / 840

Replacement lamp TC 11W / 840

006.90 Wandwinkel   

Wall bracket

007.90 Tischklemme 0 - 44 mm

Table clamp, 0 - 44 mm opening

008.90 Magnetfuß (600N Tragkraft)

Magnetic base (600N capacity)

Option Andere Lichtfarben: 

warmton (827/830), cool daylight (865) auf Wunsch

Other light colours: 

warm white (827/830), cool daylight (865) on request

COOL-FLEX 11 
1x TC 11W, IP20

IDEEN MIT PROFIL

UNIVERSAL-FLEXARMLEUCHTE

ZUBEHÖR, OPTIONEN
Wandwinkel 	 Art.-Nr. 006.90
Tischklemme	 Art.-Nr. 007.90 
(0-44mm)	  
Magnetfuß 	 Art.-Nr. 008.90
(600N Tragkraft)

BESTELLDATEN
incl. Leuchtmittel 	 Art.-Nr. 608.90-1
840 / neutralweiß, 
4000K, CRI=1B



TRL 22 BASIC-T5
Ringlupenleuchte 1x22W T5-R mit Federgelenkarm – Grosse Rundlinse 150 mm Ø, IP 20

Lampenabdeckung

Linsenabdeckung

Der völlig neu entwickelte Leuchtenkopf bietet deutliche Vorteile gegenüber konventionellen Modellen 

• 20% größerer Sichtbereich verglichen mit herkömmlichen Rundlinsen 
• Bis zu 100% höhere Beleuchtungsstärke als Standard-Ringlupen durch modernste T5-Lichttechnik bei gleichem 

Stromverbrauch 
• Absolut flimmerfreies Licht und flackerfreier Sofortstart, da serienmäßig mit elektronischem Vorschaltgerät.  

Der Anwender erhält ein hochwertiges �optisches Paket“ für dauerhaft hohe visuelle Wahrnehmungsgeschwindigkeit, gesteigerten Sehkomfort und 
ermüdungsfreies Arbeiten zu einem TOP-Preis-Leistungsverhältnis. Universell einsetzbar in vielen Branchen.

LLiicchhtttteecchhnniikk
• Die lichtstarke, energiesparende T5 (T16)-Ringleuchtstofflampe 22 W 

liefert sehr gleichmäßiges, schattenfreies Licht unter der Linse. In 
Verbindung mit einem eloxierten Reflektor wird eine selbst für sehr 
schwierige Sehaufgaben ausreichende Beleuchtungsstärke erzielt. 

• Kaltes Licht - angenehm geringe Wärmeabgabe. 
• Langlebiges Leuchtmittel, ca. 16.000 Brennstunden.
• Gute Farbwidergabeeigenschaften. 

RRoobbuusstteerr FFeeddeerrggeelleennkkaarrmm
• Leicht verstellbar - 6 Drehachsen 
• Kein Absacken, federbalanciertes Parallelogramm 
• Ganzmetall 
• Große Ausladung 
• Gekapselte Federn 

LLeeuucchhtteennkkooppff
• Schlagfester Kunststoff 
• 3-D-Gelenk: Schwenk-, dreh- und kippbar 
• Integrierter Schalter 
• Flache Bauhöhe für leichten Zugriff zum vergrößerten Objekt. 
• Bündig integrierte, leicht mattierte Lampenabdeckung aus stabilem 

Kunststoff (verschraubt) 
• Inkl. abnehmbarer Linsenabdeckung 
• Integriertes elektronisches Vorschaltgerät – flimmerfreies Licht 

LLiinnssee
• Hochwertige bikonvexe Glaslupe Ø 150 mm, 3-Dioptrien (= 1,75-fache 

Vergrößerung) 
• 20% größerer Sichtbereich verglichen mit herkömmlichen Rundlinsen 
• Verzerrungsarm durch geringe Oberflächenkrümmung.

1x T5-R 22W / 2GX13 
(ILCOS: FC-22) 
1 x 1800 lm (840) 
1 x 1700 lm (865) 

Isoluxdiagramm 
Meßabstand 30 cm 

ca. 2,7 kg 

220-240V~/50-60Hz 

IP 20      

TECHNISCHE DATEN TRL 22 BASIC-T5
Lichtverteilung symmetrisch 
Betriebsgerät elektronisch/EVG (EEI = A3) 
Netzanschlussleitung 1,5 m H03VV-F 3G0,75 mit Schukostecker  
Lampenabdeckung transluzenter, schlagzäher Kunststoff 
Schalter im Leuchtenkopf 
Befestigung Metall-Tischklemme ca. 60 mm (inkl.), weitere siehe Zubehör 
Farbe weiß RAL 9010 

BESTELLDATEN
Art.-Nr.      Lichtfarbe Ersatzlampe, Art.-Nr.      

inkl. Leuchtmittel 
inkl. Tischklemme 630.10-3 840 neutralweiß 4000K, CRI = 1B 383.22.840 

ZUBEHÖR, BEFESTIGUNGEN
Weitere Lichtfarben Art.-Nr. Weitere Befestigungen Art.-Nr. 

T5-R 22W / 830 warmweiß 3000K, CRI = 1B   

T5-R 22W / 865 tageslichtweiß 6500K, CRI = 1B  

383.22.830 
383.22.865 

Aufschraubflansch für waagrechte Flächen  

Wandflansch

Tischfuss (10,5 kg) 

301.10 
302.11 
317.10 

20 30 40 50 60 70 cm

2400

2200
2000

18001600
1400

1200

1000
800

RINGLUPENLEUCHTE 1x22W T5-R  

TRL 22 BASIC-T5

IDEEN MIT PROFIL

RINGLUPENLEUCHTE

ZUBEHÖR, BEFESTIGUNGEN
Wandflansch 	 Art.-Nr. 302.11
Tischfuß 	 Art.-Nr. 317.10

BESTELLDATEN
TRL 22 Basic-T5 	 Art.-Nr. 630.10-3 (incl. Leuchtmittel und Klemme)
Ersatzlampe 	 Art.-Nr. 383.22.840



 LED-Flexarm-Leuchte 3W
LED flexible-arm light 3W

Klemme / clamp

           

      

Magnetfuss 
magnetic base 








• 


• 


• 


• 











• 


• 


• 


• 





1x3W Power LED 

IP 20 

100-277V AC/50-60Hz 

    






  
• 
• 


• 




• 
• 


• 






 
 
 
 
 


 
 
 
 
 
 
 


 



 670.90-1





007-50.90 


008-50.90


LED-FLEX vario

IDEEN MIT PROFIL

LED-FLEXARMLEUCHTE

BEFESTIGUNGSZUBEHÖR
Tischklemme 	 Art.-Nr. 6530490
Magnetfuss 	 Art.-Nr. 6530491

BESTELLDATEN
LED-FLEX vario 	 Art.-Nr. 6530480



 






























IP 20 


















  

• 
• 


• 
• 



• 
• 


• 
• 






 
 
 
 
 


 
 
 
 
 
 
 


 


 
 


 



















 • 


• 



LED-FLEX 3 basic
3x1W, IP 20

IDEEN MIT PROFIL

LED-FLEXARMLEUCHTE

BEFESTIGUNGSZUBEHÖR
Wandwinkel 	 Art.-Nr. 006.90
Tischklemme 	 Art.-Nr. 007.90
(0-44mm)
Magnet separat 	 Art.-Nr. 008.90

BESTELLDATEN
LED-FLEX3 basic 	 Art.-Nr. 675.90-1
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SISTRONIC SYSTEM

Alle Modelle absolut blendfrei 
durch Parabolraster!

All models absolutely glare-free 
by a parabolic louvre!

Zusatzleuchte
zur Montage an senkrechten Profilen, bis 45°
schwenkbar. Ideal bei sehr hohem Lichtbedarf
oder besonderen Ansprüchen an räumliches
Sehen.

Side luminaire
for adaption at vertical profiles, up to 45° swi-
velling. Ideal if very high illuminance or enhan-
ced 3D-visual performance is required.

Zugpendelleuchten Höhenverstellbar von 50 - 150 cm. Wahlweise als schlanke Ausführung (Gehäusebreite 145 mm) mit 2 x 36W 
Kompakt-Leuchtstofflampe oder als noch lichtstärkere Variante mit 2 x 39W T5 (195 mm)

Rise-and-fall pendant luminaires Height adjustable from 50 - 150 cm. Alternatively as slim-line version (145 mm width) with 2 x 36W CFL 
or - even more powerful - with 2 x 39W T5-lamps (195 mm width)

SLZE 2/36 SLZE 2/39

SLKE 1/36

SLE 2/36

Systemarbeitsplatzleuchte
zum direkten Anbau über industriellen Montagearbeitsplätzen,
an Profilsystemkonstruktionen etc.
System tasklight 
for direct adaption over industrial 
assembly workplaces, at profile system constructions etc.

SYSTEMARBEITSPLATZLEUCHTEN
TC-L / T5 mit EVG, IP20

IDEEN MIT PROFIL

UNIVERSAL-ARBEITSPLATZLEUCHTEN

IDEEN MIT PROFIL

UNIVERSAL-ARBEITSPLATZLEUCHTEN
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Aluminiumprofilsysteme sind aus dem Industriealltag nicht mehr wegzu-
denken und werden z.B. zum Aufbau von Montage- und Prüfarbeitsplät-
zen, Transfersystemen, Maschinenkäfigen und Vorrichtungen aller Art
eingesetzt.
Häufig sind es Anwendungen mit schwierigen Sehaufgaben, die hoch-
wertiges Licht erfordern, um augenschonendes und weitgehend ermü-
dungsfreies Arbeiten zu ermöglichen. 
Deshalb müssen wir heute Licht in der Arbeitswelt als ergonomi-
schen Faktor begreifen!
Die Lösung: Unsere vielseitige Leuchtenserie mit modernster, ab-
solut blendfreier Lichttechnik zur großflächigen und gleichmäßi-
gen Ausleuchtung des Arbeitsplatzes mit hohen Beleuchtungs-
stärken!

SISTRONIC SYSTEM - Besonderheiten
• absolut blendfrei durch verspiegelten Parabolwabenraster

(Kunststoff), bildschirmgerechte Blendungsbegrenzung
• kompakte, platzsparende Leuchtengehäuse in formschönem 

Industrie-Design
• serienmäßig mit integriertem elektronischen Hochfrequenz-

Vorschaltgerät (EVG) für höchsten Sehkomfort, dadurch  absolut
flimmerfreies Licht ohne stroboskopische Effekte, flackerfreier
Sofortstart sowie höchste Wirtschaftlichkeit durch lange
Lampenlebensdauer und geringste Verlustleistung

• inkl. leistungsstarker Kompaktleuchtstofflampe(n) 36W bzw. T5-
High Output Leuchtstofflampen 39W, Lichtfarbe standardmäßig
neutralweiß 4000K, CRI = 1b (840)

Aluminium profile systems are a popular solution in many industries for
the set-up of assembly or testing workplaces, transfer systems, machine
frames or guards and devices of any kind.
Frequently these applications go along with difficult visual tasks requiring
superior light without eye-strain to enable working without premature fati-
gue.
Therefore we have to understand lighting as an ergonomic factor
nowadays!
The solution: our versatile series of luminaires with state-of-the-
art, absolutely glare-free lighting technique to provide even, 
large-area illumination of workplaces with high illuminances!

SISTRONIC SYSTEM - Product-Highlights
• absolutely glare-free by a specular parabolic louvre (plastic), glare

limitation suitable for VDU's.
• compact space-saving luminaire body with a “streamlined”

industrial design
• integrated electronic HF-ballast as standard for highest visual

comfort, providing absolutely flicker-free operation without
stroboscopic effects, instant starting without flickering, as well as
highest efficiency by a long lamp service life and lowest power
consumption

• incl. powerful compact fluorescent lamp(s) 36W resp. T5-high
output fluorescent lamps 39W, light colour as standard coolwhite
4000K, CRI = 1b (840)

IP 20

220-240V~/50-60Hz

TC-L 36W / 2G11
(ILCOS: FSD-36)
2900 lm (840)

T5 (T16) 39W / G5
(ILCOS: FDH-39)
3500 lm (840)

SYSTEMARBEITSPLATZLEUCHTEN TC-L / T5 MIT EVG, IP 20
LUMINAIRES FOR PROFILE SYSTEMS, CFL OR T5, HF-BALLAST, IP 20

TECHNISCHE DATEN

Lichtverteilung großflächig, symmetrischer hochglänzend 

eloxierter Reflektor

Betriebsgerät elektronisch/EVG (EEI = A2) 

Netzanschluss ca. 3 m Zuleitung H03VV-F 3G0,75 

mit Schukostecker bzw. 3-pol. Lüsterklemme im 

Baldachin (Typen SLZE)

Leuchtenkörper aus extrudierten Aluminiumprofilen, Abschlußkap-

pen aus lasergeschnittenem Aluminium

Lampenabdeckung verspiegeltes Parabolwabenraster (Kunststoff)

Schalter Wippschalter in Leuchtengehäuse

Befestigung siehe Tabelle

Lampenlebensdauer ca. 12.000 h, T5 bis zu 20.000 h

Farbe silbergrau RAL 9006, obere Leuchtenabdeckung 

schwarz RAL 9005

TECHNICAL DATA

Light distribution wide beam, symmetric high-lustre mirrror 

anodised reflector

Ballast HF-electronic (EEI = A2)

Electrical approx. 3m mains lead H03VV-F 3G0,75 

connection c/w Schuko-plug resp. 3-pole terminal box in 

the canopy (models SLZE)

Luminaire body made of extruded aluminium profiles, 

end caps laser-cut aluminium

Lamp cover specular parabolic louvre, plastic

Switch rocker switch in the luminaire body

Mounting refer to chart

Lamp service life approx. 12 000 h, T5 up to 20 000 h

Colour silver grey RAL 9006, upper cover of the housing 

black RAL 9005

BESTELLDATEN / PRODUCT CODES

Type
inkl. Leuchtmittel
incl. Lamp

SLE 2/36

SLE 2/39

SLZE 2/36

SLZE 2/39

SLKE 1/36

Art.-Nr.
Art.-No.

236.95.1

239.95.1

536.95.1

539.95.1

235.95.1

Länge / Breite [mm] / kg
Length / width [mm] / kg

900 / 145 / 3,6

900 / 195 / 3,9

935 / 145 / 4,8

935 / 195 / 5,1

497 /145 / 2,5

Leuchtmittel
Lamps

2 x TC-L 36W

2 x T5 39W

2 x TC-L 36W

2 x T5 39W

1 x TC-L 36W

Befestigungsart
Mounting

Montage an Quertraverse*

Fastening on cross strut*

Zugpendel/ Rise-and-fall pendants

Schwenkplatte für senkrechte Profilmontage*
Swivel base for fastening on vertical strut*

ERSATZLAMPEN / REPLACEMENT LAMPS

368.00 TC-L 36W / 840 383.39.840 T5 39W / 840   

Design:
Stefan Lang

*systemseitiges Montagezubehör nicht im Lieferumfang
*fasteners for locking at the system not included

BESTELLDATEN
Arbeitsplatzleuchte ALKE 1/36 - schwenkbar EVG 
L 500mm, B 145mm inkl. 3m Zuleitung mit Schukostecker
Art.-Nr. 6530450

Arbeitsplatzleuchte ALE 2/36 EVG
L 900mm, B 145mm inkl. 3m Zuleitung mit Schukostecker
Art.-Nr. 6530455 (Schukostecker), Art.-Nr. 6530456 (GST-Stecker)

Arbeitsplatzleuchte ALE 2/39 EVG
L 900mm, B 195mm inkl. 3m Zuleitung mit Schukostecker
Art.-Nr. 6530460 (Schukostecker), Art.-Nr. 6530461 (GST-Stecker)

Arbeitsplatzleuchte ALE 2/55 EVG
L 1200mm, B 145mm inkl. 3m Zuleitung mit Schukostecker
Art.-Nr. 6530465 (Schukostecker), Art.-Nr. 6530466 (GST-Stecker)

Optional auch dimmbar lieferbar.

IDEEN MIT PROFIL
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SLE
Flache Anbauleuchte mit 2 Montagelaschen
zur Befestigung an Profiltraversen, z.B. als ar-
beitsplatzorientierte, leistungsstarke Grundbe-
leuchtung
Flat luminaire for direct fastening on cross
stuts, e.g. as workplace oriented basic lighting

SLZE
Wie vor, jedoch stufenlos höhenverstellbar von
ca. 50 - 150 cm durch Zugpendel, dadurch fle-
xibel einsetzbar, z.B. bei abwechselnd stehen-
den und sitzenden Tätigkeiten
As above, but more flexible by rise-and-fall
pendants adjustable in height from approx. 50
- 150 cm. Ideal e.g. for applications deman-
ding sitting and standing activities

SLKE
Zusatzleuchte für Arbeitsplätze mit sehr hohem
Lichtbedarf, zur seitlichen Montage an senk-
rechten Profilstreben. Lichtrichtung variabel
einstellbar durch integrierte Schwenkplatte (ca.
+/- 45° Schwenkbereich)
Einsatzgebiete:
• Schräglicht für bestimmte

Kontrolltätigkeiten
• Hohe horizontale Beleuchtungsstärke, um

gutes räumliches Sehen zu unterstützen
(Eingeschwenkte Montage von 2 Leuchten
links/rechts der Arbeitsfläche)

• Grundbeleuchtung an Arbeitsplätzen,
wenn keine zentrale Anbauleuchte
möglich ist

Side luminaire for workplaces requiring very
high illuminance. Adaption at vertical profiles.
Direction of light can be varied by a mounting
plate swivelling up to +/- 45°
Applications:
• Diagonal incidence of light for control

tasks
• High horizontal illuminance for enhanced

3D-visual performance (swivelled position
of two luminaires each left and right above
the work surface)

• Basic lighting for workplaces allowing no
central luminaire

SYSTEMARBEITSPLATZLEUCHTEN TC-L / T5 MIT EVG, IP 20
LUMINAIRES FOR PROFILE SYSTEMS, CFL OR T5, HF-BALLAST, IP 20

• andere Lichtfarben, z.B. tageslichtähnlich mit bester Farbwiedergabe 

auf Wunsch

• weitere Wattagen (TC-L 40/55W, T5 49/54/80W) für Sonderlängen 

(1200/1500mm) auf Wunsch

• dimmbare Versionen: Alle Typen auch in stufenlos dimmbarer 

Ausführung lieferbar (EEI = A1). Schalten/dimmen per 

integriertem Multifunktionstaster

• Lichtsensor für tageslichtabhängiges, automatisches Dimmen 

auf Anfrage

• Laborausführung: Auf Wunsch lieferbar mit natur-eloxiertem 

Aluminiumraster

• andere Farben oder ESD-Lackierung auf Anfrage

• other light colours, e.g. close to daylight with best colour rendition 

on request

• further wattages (CFL 40/55W, T5 49/54/80W) for special lengths 

available (e.g. 1200 or 1500 mm)

• dimming: all models with infinitely dimmable HF-ballast as option 

(EEI = A1). Switching/dimming by means of an integral multi-functional 

push button

• Daylight sensor for dimming automatically to an adjusted lighting level 

on request

• laboratory version: with natural-anodised aluminium louvre 

on request

• other colours, also ESD-safe as option

OPTIONEN / OPTIONS

Passende Gelenkleuchtenserie: siehe SISTRONIC plus 
Matching series of friction-arm models: refer to SISTRONIC plus

IN
F

O

1xSLE + 2xSLKE
Zusammenwirken von vertikaler und
horizontaler Beleuchtungsstärke
Illustration of vertical and horizontal
illuminance

IDEEN MIT PROFIL
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PLANUNGSHILFEN: BELEUCHTUNGSSTÄRKEDIAGRAMME AUF DER ARBEITSFLÄCHE
PLANNING ADVICES: ISOLUX MAPS ON THE WORKING SURFACE

Berechnungsgrundlagen: 
Lichtfarbe neutralweiß 840, Neuwerte ohne
Berücksichtigung eines Planungs- oder War-
tungsfaktors

Calculation basis:
Light colour cool white 840, original values
without considering a planning resp. mainten-
ance factor

SLE / SLZE 2x36W TC-L
Emax = 1260 lx

2 x SLKE 1x36W TC-L
Emax = 2276 lx

1 X SLE 2X36W TC-L + 2 X SLKE
1X36W TC-L
Emax = 3426 lx

SLE / SLZE 2x39W T5
Emax = 1306 lx
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